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Oficio n°. 03/2023 — Frente Parlamentar em Defesa do Lago Fasolo 

Presidente Câmara Municipal 
Excelentíssimo Senhor Rafael Pasqualotto 

Bento Gonçalves, 31 de maio de 2023. 

ATA 03/2023 — ATA DA 3a  REUNIÃO FRENTE PARLAMENTAR EM DEFESA DO 
LAGO FASOLO 

Aos trinta e um dias do mês de maio de dois mil e vinte e três, às quatorze horas e 
cinco minutos, a Frente Parlamentar em Defesa do Lago Fasolo, tendo como 
Presidente o Vereador Agostinho Petroli e membros presentes Vereador Eduardo 
Pompermayer e Vereador Thiago Israel Fabris, reuniram-se com o Superintendente 
da Corsan Lutero Cassol, Superintendente Adjunto luri Sant Ana Pacico, Gestora da 
Unidade de Bento Gonçalves Rosiane Leal Santos e o Engenheiro Marcelino 
Blacene Sella, nas dependências da Superintendência Regional Nordeste da 
Corsan, situada na Rua Hugo Dreher, número 556, Bairro São Bento. Presidente 
Agostinho inicia a reunião agradecendo a disponibilidade dos servidores da Corsan 
em receber a Frente. Faz uma breve apresentação da Frente Parlamentar e os 
avanços conquistados. Vereador Agostinho questiona sobre o processo de Licitação 
096/2022 - EXECUÇÃO DAS OBRAS DA REDE COLETORA, ELEVATÓRIA DE 
ESGOTO BRUTO, LINHA DE RECALQUE E ESTAÇÃO DE TRATAMENTO DE 
ESGOTO DO LAGO FASOLO NO MUNICÍPIO DE BENTO GONÇALVES-RS, que 
restou deserta na data de oito de maio de dois mil e vinte e três. Superintendente 
Lutero explica que a Corsan ainda não diagnosticou a motivação da Licitação ter 
restado por Deserta. Engenheiro Marcelino diz que a área técnica está reavaliando 
os orçamentos, tanto por preço unitário, quanto por valor global, para o 
relançamento do certame, relançamento esse, estimado para 30 (trinta) dias. 
Superintendente Lutero reitera que os orçamentos devem passar por revisão e 
possivelmente serão majorados. Vereador Agostinho se mostra preocupado em 
relação a licitação, visto a urgência da pauta. Os Vereadores Thiago e Duda se 
manifestam a cerca do preço estimado, que parece estar abaixo do praticado no 
mercado. Engenheiro Marcelino apresenta o projeto. Roseane explana que esteve 
acompanhando, juntamente com a FEPAM - Fundação Estadual de Proteção 
Ambiental, o andamento dos licenciamentos ambientais necessários para a obra, 
embora a Licitação tenha restado Deserta, os trâmites para acontecer a obra 
seguem em andamento. Presidente da Frente manifesta o interesse da Frente em ir 
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à Porto Alegre, na sede da Corsan, para melhor se inteirar do processo. Lutero 
coloca os departamentos da SURNE à disposição para sanar quaisquer duvidas que 
os vereadores tenham. Superintendente Lutero comenta que a obra tem que sair, 
visto ser um processo que se arrasta desde dois mil e doze. Ainda demonstra 
preocupação com o interesse das empresas em relação a Licitação, especialmente 
empresas locais. Engenheiro Marcelino explica sobre o processo de revisão das 
planilhas para o posterior relançamento da Licitação. Discute-se. Vereador Thiago 
cita que a Frente tem feito contato com empresas que possam realizar a obra, e que 
essas entendem que o preço está abaixo do praticado pelo mercado, e que com 
esse contato também é possível comunicar as empresas que há processo de 
licitação para a obra, motivando a participação. Engenheiro Marcelino lembra que, 
após o relançamento a licitação, esta ainda restar deserta, ou não havendo 
vencedor homologado, a próxima modalidade passa a ser carta convite. Marcelino 
questiona sobre a regularização fundiária. Vereador Duda esclarece os passos que 
foram executados, incluindo a averbação em Cartório. Superintendente Lutero diz 
estar disposto a conversar com os departamentos técnicos competentes para 
acelerar o processo de relançamento levando todos os tópicos que os vereadores 
entendem importantes. Os servidores da Corsan entendem como de grande 
relevância esse trabalho da Frente Parlamentar em contatar empresas para 
aperfeiçoar o processo. Discute-se. Vereador Thiago questiona sobre o andamento 
da privatização da Companhia e se isso pode refletir na obra em questão. Lutero 
demonstra a situação, visto que algumas frentes de ação buscaram intervenção 
judicial, incluindo sobre o processo de leilão, mas preza sempre pela execução de 
serviços com qualidade. A palavra é posta a disposição. Presidente Agostinho 
agradece mais uma vez a Corsan, na pessoa do Superintendente Lutero, a 
disponibilidade em esclarecer essas questões para a Frente Parlamentar. Da mesma 
forma o Superintendente Lutero coloca a equipe novamente a disposição da Frente 
para que sejam esclarecidos e acompanhado todos os passos para o relançamento 
e posterior tramitação da Licitação. Nada mais havendo a constar, o Presidente 
declara encerrada a reunião quando eram quinze horas e quinze minutos. Sede da 
Superintendência Regional Nordeste — Corsan, aos trinta e um dias do mês de maio 
de dois mil e vinte e três. 

Ve a r A OSTINHO PETROLI 
Presidente 
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1SEM ASãliA7tã 
Vereador JOSÉ ANTÔNIO GAVA 

Relator 

!SEM ASSINATURI 

     

        

        

Vereador RAFAEL L. FANTIN 

 

Veread-Or THIAGO ISRAEL FABRIS 

 

Dentinho 
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